



# 发文电子化，领导看商演自费改作风，南京出台17个“一律”

此外还规定，市委市政府召开的相关工作会议，要让媒体及公众知情并接受监督

## 1.0新闻吧

### 江苏基层城管中队将配“法律顾问”

快报讯(通讯员 衡晓春 记者 赵丹丹)昨天，在江苏省全省城市管理行政执法工作座谈会上，省政府法制办公室副主任徐卫表示，力争2013年实现县(市)城市管理领域相对集中行政处罚权工作全覆盖。此外，2013年，省政府法制办将适时组织专家对强制拆除违法建筑等问题进行专题研讨，制定出台强制拆除相关程序规范。

徐卫表示，从2013年起，所有基层中队配备法制员，暂不具备设置专职法制员条件的，可以先行明确兼职的法制员。快报记者了解到，“法制员”相当于城管队伍里的“法律顾问”，可以由执法队员来担当，今后省法制办可能对法制员集中培训。

### 对劳务派遣工也要及时缴社保

快报讯(记者 张瑜)在昨天的江苏省人大常委会第三十二次会议上，提交审议的《江苏省劳动合同条例(修订草案修改稿)》明确了对劳务派遣用工方式的管理。

借助劳务派遣用工的方式，不少用人单位故意避开法律责任、降低企业成本，可一旦劳动者遇到用工纠纷时，想维权就困难了。不少用工单位没能足额向劳务派遣单位支付费用，导致被派遣用工拿不到工资，保险也没法及时缴纳。为此，修订草案修改稿就增加了这方面的内容，要求用工单位应当按照法律规定以及劳务派遣协议，向劳务派遣单位“按时足额支付被派遣劳动者劳动报酬和社会保险费等费用”。

### 非遗名录动态管理失去传承价值退出

快报讯(记者 张瑜)昨天，江苏省十一届人大常委会第三十二次会议对《江苏省非物质文化遗产保护条例(修订草案修改稿)》进行了审议，尤其对于非物质文化遗产的退出机制，草案修改稿单列一条进行明确。

草案修改稿新增了一条，即如果非物质文化遗产代表性项目因环境改变、无人传承等原因，或者是经抢救性保护仍不能活态存续的，可以经主管部门组织专家评估、调查核实并报批后退出名录，这一情况需向社会公告。

### 江苏社保费收入2012年全国第一

快报讯(通讯员 娄开峻 记者 张瑜)昨天，现代快报记者从江苏省地方税务工作会议上获悉：去年，全省地税累计各项收入6280亿元，同比增长17.2%。其中，税收收入4140亿元，同比增15.9%，连续四年位居全国地税系统第二；社保费收入1805亿元，位居全国第一。据了解，今年在沟通方式上，江苏地税打算做一些新的尝试，比如探索政务微博、手机媒体等手段。

快报讯(记者 鹿伟)昨天下午，南京召开改进工作作风座谈会，会上出台了市委市政府及其领导班子成员改进工作作风、密切联系群众、提高执行能力的17个“一律”的规定。

最近中央出台《八项规定》、省委出台《十项规定》，重点解决的就是改进作风的问题。省委常委、南京市委书记杨卫泽表示，出台17个“一律”规定的一个重要意图，就是要让各级各部门特别是领导干部，从繁琐的形式主义和僵化的官僚作风中解脱出来，改进工作作风，密切联系群众，提高执行力，把更多的精力和智慧用在谋落实、抓落实上，用在联系群众、服务群众上。领导干部特别是市级领导干部更要以身作则，发挥率先垂范的“头雁效应”。

如何做到改进作风17个“一律”？杨卫泽现场要求，第一是不要扰民，不要搞形式主义；第二是不要铺张浪费、奢侈，讲排场；第三是不要讲空话套话，不要讲顺耳的话，以及讲到最后都没有用的好话；第四是不推诿、不拖延，遇到问题分管领导要当仁不让地抓。



漫画 俞晓翔

### 改进工作作风17个“一律”

一、市委市政府领导在市内开展各类调研考察，一律不挂标语横幅，不安排群众迎送和到辖区边界或路口迎送，不得影响正常生产经营和文化娱乐等活动，不封路清场闭馆，不用制式警车开道，不铺设迎宾地毯，不安排宴请，不层层陪同，不收受礼品。

二、市委市政府领导驻点调研，一律不安排随行摄影、摄像和文字记者，随行工作人员不超过2人，当地陪同干部不超过2人。

三、市委市政府领导一律挂钩帮扶城乡各一个贫困家庭，挂钩联系各一个城乡社区(村)。

四、市委市政府召开座谈会、征求意见会以及市委市政府领导调研，一律不预先定调，不事先审核发言稿，不事先起草讲话稿。

五、市委市政府召开的各类工作会议，一律不布设花草，不摆水果、香烟和发礼品，不安排宴请会议代表。

六、市委市政府领导作工作报告(党代会、全委会和政府组成人员会议等)和综合性的部署讲话，一律分别不超过一个半小时和一个小时。

七、市委市政府下发的简报和文件，一律用电子文档传送到各地各部门(单位)，市委市政府简报数量各不超过2种，每期简报总篇幅不超过3000字，每个条目不超过800字。

八、市委市政府召开各类工作会议和下发各类文件(不包括涉密和内部工作)，一律通过新闻发布的形式，让媒体及公众知情和监督。

九、市委市政府作出重大决策或重要部署，研究重要文件或重大项目之前，一律要广泛调查研究，征求专家和群众意见，听取各民主党派、工商联、无党派人士和知识分子联谊会意见，听取市人大常委会和市政协意见。

十、市委常委会、市政府常务会纪要明确的决策、部署和要求，一律由市委市政府分管领导或明确的牵头领导负责组织实施和落实。

十一、市委市政府下发的业务性文件或批复，一律由市委市政府分管领导负责签发；全局性的文件或批复和规定由法定代表人签发的文件或批复，由分管领导提交主要领导签发。

十二、提交市委市政府领导签批的业务性文件或请示，一律要在五个工作日内有明确意见(涉及到“三重一大”事项和政策性文件或请示，要在十五个工作日内有明确意见)，否则视作同意。

十三、市委市政府领导一律不出席企事业单位庆祝会、纪念会，不题词题字。

十四、市委市政府领导礼节性会见宾客、拜访部门(单位)，参观一般性展览和观看一般性文艺演出，一律不通过电视、广播和报纸进行报道。

十五、市委市政府领导出国出境访问和到外地出差，一律不安排市领导和无关人员迎送，不超标乘坐交通工具和安排食宿。

十六、市委市政府领导在市内观看商业性演出和商业性展览，一律自费。

十七、市委市政府领导一律不得超标准占用住房和配备车辆、办公用房、办公家具、办公用品，不得占用(租用)企业和下属单位住房、车辆、办公用房、办公家具、办公用品。

以上规定，接受广大人民群众、社会各界和媒体监督

### 领导带头改进工作作风

41个节能减排项目32个没按进度完成

## 市委书记纪委书记分别作自我批评

昨天南京召开改进工作作风座谈会，会议的主要议题却是节能减排工作。对此，省委常委、南京市委书记杨卫泽解释说，节能减排进展如何、成效如何，直接检验着党委政府的执行力和公信力，进而反映着工作作风。

根据市纪委监察局对《南京市“十二五”水污染物总量减排重点项目》进行排查发现，2011年至2013年应完成的项目共41个，有32个未按进度完成或推进(涉及15个单位)。

现代快报记者 孙兰兰 鹿伟

### 市委书记作自我批评：把节能减排作考核任免的内容

南京市经信委、市环保局、市住建委等部门在会上作了节能减排情况汇报，还有三个区县交了书面汇报。对此，杨卫泽都不满意，并表示，这些部门都没有作自我批评，但白纸黑字数据放在那里。

“当然，首先我作为主要负责人，我要作自我批评。”杨卫泽严厉指出，南京每年都承诺给老百姓办一些事，比如更清新的空气，更蓝的天，但在实际工作中有时没有按照这个标准做。“这件事情也深刻提醒我们要抓作风，抓执行力，要力戒空谈，更要动真碰硬。”他表示，市委市政府及其领导班子要带头改进作风，从抓执行力上改进

### 纪委书记作自我批评：没人被问责暴露出工作不严谨

“当前，南京减排任务完成不好，恰恰反映出一些领导干部抓落实意识低下，一些区县和部门执行能力不强。”南京市委常委、纪委书记龙翔表示，会前他特意查了下，2012年1月13日南京市政府出台9号文，对环境保护目标任务做了十分明确的通知。

此外，节能减排是硬任务，各区县、部门都与市政府签订了责任状。“军中无戏言，对工作任务完不成的，都应该问责。”他严厉指出，如果有些同志认为干不了，干不

作风。

他还特别提到了考核监督体制，并直言不讳：“考核你好我好大家好，一起糊弄市领导。”

“提升执行力的关键首先要能在节能减排上突破。”杨卫泽指出，这是百姓关注的焦点问题，涉及党委政府公信力问题。有些领导同志还是只要工业产业和财政收入，不要生态环境，不要人民群众的满意度，有着这样错误的发展理念，这样的干部配不上他的乌纱帽。今后三年，市纪委、市委组织部要按照“一票否决”的要求，把节能减排作为干部责任追究和考核任免的主要内容。

好，可以自请辞职。

据悉，仅2011年以来，市减排办共组织了15次专项检查，发了40多个督办通知和通报，但都是对事不对人，板子没有打到责任人身上，至今没有一个领导干部，因为任务没完成而被问责。

随后，龙翔主动作出自我批评，“我们市纪委也在反思，这也暴露出纪检监察机关自身的工作也不够严谨，监督也不够有力，没有完成市委市政府交给我们应该完成的任务，这也是我们自身的作风问题。”

### 规划：两年关停锦湖轮胎等3家企业

会上还传出消息，栖霞区将力争今明两年关停锦湖轮胎、南京电气、第二热电厂3家大型污染企业；同时推进烷基苯厂、佳和日化、金桐石化、江苏金桐等4家大

型企业搬迁，全面开展金陵石化周边和尧化门地区23家化工企业整治。

最终，全区仅保留金陵石化，其余化工企业全部关停。

### 网友留言

@福娃1966：一律很好，没有留有任何余地。但规定关键是执行，能否真正执行到位。但愿我们的作风建设能如群众期待，真正能够落到实处。

@南京欧王：支持！希望抓好落实，最好同时出台监督办法。

@菠菜好俗的名字啊：但愿成真。